

『基礎看護技術 第8版』 正誤表

このたびは『基礎看護技術 第8版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2019年2月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2019年4月22日作成

刷数	訂正箇所	誤	正
1	p.364・図R-20 皮下注射の方法・(3)	(3) 押子を軽く押す	(3) 押子を軽く引く

『基礎看護技術 第8版』 正誤表

このたびは『基礎看護技術 第8版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第2刷（2020年2月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年5月26日作成

刷数	訂正箇所	誤	正
2	p.200・上から13行目	基礎代謝基準値 (kcal/kg体重/日) × 基準体重 (kg)	基礎代謝基準値 (kcal/kg体重/日) × 参照体重 (kg)
2	p.201・図J-6 エネルギー消費量算出の考え方	基礎体重 (kg)	参照体重 (kg)